

Наше ВРЕМЯ

Газета
Йского района
Кемеровской области

№ 81(8570)

Среда 13 октября 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

КОРОТКО

ПЕРВЫМИ в районе завершили уборку урожая фермерские хозяйства Василия Бородова и Сергея Шепелева. В первом зерновые убрали на площади 500 гектаров, во втором - 800 гектаров. Фермеры получили по 25 центнеров зерна с каждого гектара.

УПРАВЛЕНИЕ социальной защиты населения приглашает женщин, награжденных "Медалью материства" 1 и 2 степеней, ранее не прошедших регистрацию в кабинете №1. (Телефон 2-16-69).

ДВОЕ ЖИТЕЛЕЙ Яи, разбив оконное стекло, проникли в дом по ул. Комсомольская и угрожали хозяинке дома убийством. У преступников изъяты нож, топор и копуны.

НОЧЬЮ 29 сентября на крыльце здания скорой медицинской помощи пьяный парень совершил попытку суицида, перезавя себе лезвием правое предплечье.

ВЫСТАВИВ окно, вор забрался в дачный домик деревенского общества «Мичуринец» и унес телевизор стоимостью в 7500 рублей.

В ПЕРИОД с 1 по 4 октября житель с. Арышово украл из зернотранспортера ПСХК «Ясная Голубка» 500 кг зерна. Ущерб составляет 2 тысячи рублей.

В СЕЛЕ Мишневка отец воспитывал свою совершенно нетолстую дочь с помощью обухов топора, которым нанес удар по голове, при этом уложил ее убийством.

С ЛИНИИ электрорадиометра по ул. Логовая охотники за цветными металлами украли 50 метров алюминиевого провода.

НА ТРАССЕ Яи - Ижморский жительница поселка Ижморский управляя автомобилем ВАЗ-2112 столкнулась с мотоциклом «Урал». В результате ДТП водитель и пассажир мотоцикла доставлены в больницу с переломами костей ног.

НА КОНТРОЛЕ

Порочащая связь

- А почему ваш человек так кричит?
- Он с другим городом разговаривает.
- А что, по телефону позвонить нельзя?

(Из анекдота)

- После коммунально-связь сегодня. Латание паний, замена опор, ремонт кабельного хозяйства и станций, конечно же, поддерживает в рабочем состоянии проводной телефонной связи. Более того, качество услуг, предоставляемых нашими связистами района, в немалой степени пре-восходит даже то, что предлагается, скажем, анжеро-судженцам.

Не согласиться с ним трудно. Нынешние взыскания в срок заявки на устранение повреждений, плохое качество связи, особенно между связями и районным центром, у абонентов набрасываются немало. С ними они обращаются не только в администрацию района или сельсовет, но и в совет ветеранов, к представителю губернатора. Это обстоятельство и заставило администрацию района вынести вопрос о состоянии и перспективах развития телефонной связи на повестку заседания коллегии. С информацией выступил руководитель Яйского сельского цеха электросвязи Виктор Решетников и заместитель начальника Анжеро-Судженского городского узла связи Геннадий Ва- скочин.

И докладчики, и выступающие - а это были главы сельских администраций, руководители служб и подразделений района - отмечали как объективные, так и субъективные причины, влияющие на неудовлетворительное состояние телефонной связи в районе. Это то, что сейчас принято называть "человеческим фактором". Кому не приходится ставитьсь в такую ситуацию, когда поданная заявка на устранение неисправности не исполняется по две недели. Многим знакомо и то, что приходящий электромонтер не устраивает повреждение и абоненту приходилось звонить диспетчеру снова и снова, а установки телефона люди ожидали месячами. Глава Судженской территории Вероника Иль называла конкретный пример, когда заявка на обеспечение проводную установку телефона уча-

стнику Великой Отечественной войны села Порядковка... 55-летию Победы, но до сих пор не выполнена. К тому же оказалось, что и сама заявка в цехе утеряна. Хотя работа в этом направлении ведется. Только беспроводочные телефонные аппараты за последнее время установлено 10-ти участникам войны. Причем, за счет средств цеха.

Большое внимание присутствующими на заседании коллегии было уделено перспективам развития телефонной связи. Не будет останавливаться на них: пусть связисты волеют их, тогда и будет повод поговорить об этом подробнее. Тем более, что правительство Российской Федерации приняла программу развития сельской связи. Осталось разработать механизм ее реализации и тогда будем ясно, за счет чего предполагается телефонизировать отдаленные сельские районы, где затраты на телефонизацию значительны. Например, есть планы установки в Бенестовскую станцию. Но чтобы ее мощность была задействована и она была экономически выгодной, необходимо хотя бы 30 заявлений от потенциальных абонентов. И это согласие на возмещение затрат на сверхпотребительские работы. В целом, сумма затрат будет равна приблизительно семи тысячам рублей.

Связь - удобная, но дорогая услуга. Материально- и энергомасивная. Но от грамотной организации труда коллектива зависит эффективность ее работы. Поэтому было решено не ограничиваться одним рассмотрением этого вопроса на коллегии, а оставить его на контроле. Для устранения отмеченных недостатков установлены конкретные сроки.

Лариса ЕГОРОВА.

На губернаторском приеме,

посвященном Дню учителя, побывала делегация от Яйского района в составе 18 человек, возглавляемая заместителем главы администрации района А.А. Нестерчуком и начальником управления образования Т.Г. Елаховой. Труд наших педагогов был отмечен различными наградами. С.М. Коротких (учитель яйской школы № 2) и Л.Я. Крецишиной (воспитатель детского сада «Солнышко») вручены почётные грамоты министерства образования РФ, директор Ишимской школы Л.В. Антонова награждена областной медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса 3 степени», директор Цербиноской школы Р.В. Семёнова получила в подарок сотовый телефон, директор яйской школы № 3 Т.В. Корсукова - новый автобус для школы, а учительская семья Сосковец из Новониколаевки - путёвку в Белакуриху. Закончился губернаторский прием праздничным фуршетом и концертом Ларисы Долиной.

Пресс-служба районной администрации сообщает

На очередном аппаратном совещании, прошедшем в администрации района в начале нынешней недели, были рассмотрены важные вопросы о проблемах в жилищно-коммунальном хозяйстве, о ходе уборочной кампании, обслуживании ветеранов в ходе месчаника, посвященного пожилым людям.

О ПРОБЛЕМАХ ЖКХ в наступившем сезоне рассказал заместитель главы администрации района Сергей Корсуков. Он отметил, что все колхозы, находящиеся в муниципальной собственности, вступили в отопительный сезон. В районе заменено 2,5 км теплотрасс. Часы теплотрасс до сих пор не утеплены, но, как уверяет присутствующий заместитель главы, в течение недели эти работы будут завершены.

25 ЦЕНТНЕРА зерна с гектара - также средняя урожайность зерновых в районе на начало этой недели. С этим показателем, как отметил начальник управления сельского хозяйства Геннадий Седых, наш район занимает пока третье место в области. Всего же в районе обмолочено 75 процентов от общей площади, засеянной зерновыми культурами.

НИ ОДИН ПЕНСИОНЕР, ВЕТЕРАН не должен оказаться забытым в месчнике пожилых людей, - с таким призывом ещё раз обратилась районная администрация руководителям предприятий, организаций, учреждений района. Поэтому что остались без должного внимания ветераны труда реорганизованных предприятий - предшественников «Сиб-Эл-Ях», МУП ПОНКХ, агрокомплекса «Кайрат». Месчники продолжаются, поэтому есть возможность вспомнить о тех людях, которые трудились и делали историю предпринятий, организаций.

В центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов провели праздничные мероприятия для пенсионеров, предпринята которых уже не существует в районе. На всех сельских территориях проходят праздничные концерты. Администрация района выражает большую благодарность руководителям предприятий, организаций, суннечинам уделять пожилым людям внимание и поддерживать счастливые минуты.

Игорь НЕСТЕРЧУК.

Открыта подписка

на 1-ое полугодие
2005 года на газету

Наше ВРЕМЯ

Подпишись
и читай спокойно

Подписку можно легко оформить в редакции газеты и в сельских отделениях почтовой связи.
Цена подписки - за 1 месяц - 21 рубль, за полгода - 105 рублей.

НА ЖИТЕЙСКИХ ПЕРЕКРЁСТКАХ

Как будто этого и не было...

В редакцию газеты пришла Галина Петровна Семёнова и поведала о своей соседке — Лидии Адамовне Ефременковой (девичья фамилия Пасечник), об нелёгкой судьбе. Рассказ занятёрсовав, и вот — небольшая квартира на улице Чехова, милая 82-летняя женщина, её воспоминания о себе, своей жизни.

Сама в родом с Украиной, из с. Любомирки сельрады Тырновска Полтавского района Подольской области. В 15 лет пошла работать в колхоз, а когда началась война, рывка окопы. Местность отличалась изнанностью, тяжёлой, и нас, примерно в 5 тысяч человек молодёжи и комсомольцев, слизи сюда копать противотанковые траншеи. Помню, как-то вскори дот на третий линии обороны, который был занят водой и засыпан звёздом. До часу дня выкачивали воду, открыли дот, сделали мосточек. Только сели обедать, как солдат-охран-

ник закричал: «Девчата, всех родственников в быстро сворачивайте третьим поколением». Потом синяки, сейчас бомбить будут! Над нашими головами в небе появилась немецкая «рама», а спустя минут десять, небо над головами закрыла туча немецких самолётов. Деревня Хоровцы, где мы работали, разбомбили, сожгли, а люди, кони, сваи — всё смыкалось. Горели почты, магазины, хлеба, вокруг было чёрно от дыма. Лиши к утру следующего дня мне удалось добраться до дома, и там от всего увиденного мне стало плохо. Мать отвела меня от шока вонючей, немцы бомбили тогда и аэродром в с. Тырновка в трёх километрах от Любомирки и на дали подняться в воздух ни одному нашему самолёту.

А на второй день фашисты зашли в нашу Любомирку. Погибли, ской заставили работать людей на полях. Всё зерно, кроме семян, вывозили в Германию. На деревенских стоянках немцы раскапывали предупреждения: «За краху килограмма зерна — казнь, эксплюзия

Толпа людей! Степан пригнал в толпу, а я — за них. Спасибо, люди, выдавшие это, не выдали. Прятались в погребе, утром — домой!

В новогоднюю ночь 1944 года в районе Любомирки начались бои. Части Красной Армии освободили нас 7 января. И вновь меня направили на окопы. Два месяца рыла трашечки, блинданки, а в марте с раненого разгромленного немцами аэродрома в Тырновке мы толкали гряды наших самолёты, помогая им взлететь. Старались, чтобы пропеллеры не рвали землю. 18 июня 1944-го меня направили в г. Борислав Сумской области, где я в местном пекарском хлебе пилили лес для дорог и мостов. А в конце сорок пятого переправились в г. Борислав Дрогобычской области, где работала ярмарка на 4 гектара! Позже, в 57-58-х годах, работала на фабрике «Восход»: сначала хлеб пекла, потом шила куртки. Четыре месяца работала на Яйском лесозаводе, пока не упала с леса в машину вместе с дровами. Потом работала в КБО швеи. Была ударником коммунистического труда! Вот, подарок принесли — коробку конфет «К празднику» в честь Дня пожилых людей.

А вот трудовой стаж



первого мужа, кстати, уроженца земли яйской, было 9 ранений и ему хотелось в родной климат попасть. Поэтому уже в августе 1949-го я в Яйворонку убирала поёткий хлеб. Серпом выжигала зерновые на 4 гектара! Позже, в 57-58-х годах, работала на фабрике «Восход»: сначала хлеб пекла, потом шила куртки. Четыре месяца работала на Яйском лесозаводе, пока не упала с леса в машину вместе с дровами. Потом работала в КБО швеи. Была ударником коммунистического труда! Вот, подарок принесли — коробку конфет «К празднику» в честь Дня пожилых людей.

Записал
Сергей МОСИН.

ВПЕЧАТАНИЯ ОДНОГО ДНЯ

Чем нас кормят?

Время народного контроля давно кануло в лету. Право торгующих юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) защищает Федеральный закон Российской Федерации № 134-ФЗ от 8 августа 2001 года. В нём четко указаны требования к организации и проведению мероприятий по контролю. К примеру, такое мероприятие в отношении юридического лица или индивидуального предпринимателя (плановое) может быть проведено не более, чем один раз в два года. И также, права потребителей защищают и этот, казалось бы, «дряжковский» закон по отношению к простому обывателю. Если товар может причинить вред жизни, здоровью потребителей, орган контроля обязан довести до сведения потребителей информацию об опасном товаре, принять меры к недопущению применения вреда, в том числе путём приостановления реализации товара и отзыва его с рынка.

Уже вторую неделю торговые точки р.п. Яи проверяет комиссия в составе ведущего специалиста отдела экономического анализа администрации Яксского района А.К. Галеевской, помощника санитарного врача ЦГСЭН по гигиене питания Н.А. Ижевской, заведующей лабораторией ветсанэпидпериодики ветеринарной станции М.М. Ериной. Скажу сразу, что итоги проверок торговых точек малоутешительны для потребителей. Многие продовольственные товары на прилавках магазинов, кафе представляют угрозу для здоровья покупателей и потребителей этих товаров. Например, на прилавках наши магазины, кафе предлагают полную информацию для потребителя о продукте. В товарной накладной указано, что удостоверение качества на сертификате выдано, но хозяин магазина его представитель комиссии не смог таинственно получить в соответствии с существующими законодательством по завершении проверки. А пока мне довелось наблюдать за работой комиссии в течение лишь одного дня. Этого оказалось достаточно для того, чтобы задуматься над вопросом: «Чем нас кормят?»

Магазин «Любимый». Это, пожалуй, самое образцовое в районе торговое предприятие, за

что надо отдать должное его владельцу В.А. Гажу. Но машина с надписью «Хлеб», только что наполненная лотками с продукцией, оказалась грязной.

— Мой упущение, — признаёт хозяин магазина.

Колбаса «Докторская» по цене 110 рублей, привезённая с Новосибирской фабрикой М.М. Ериной.

Скажу сразу, что итоги проверок тороговых точек малоутешительны для потребителей.

Многие продовольственные товары на прилавках магазинов, кафе представляют угрозу для здоровья покупателей и потребителей этих товаров. Например, на прилавках наших магазинов появляются продукты, представляющие реальную угрозу для здоровья потребителей: то это подпорченный сыр, илитворожок, то йогурт. Вот, совсем недавний случай. Мама с ребёнком, по свидетельству одного из врачей-педиатров, съела один из двух их йогуртов и оказались в больнице. Высевана сальмонеллеза. В другом случае, у ребёнка после употребления купленного куриных продуктов, а

вместо них по этому же документу везут рыбную продукцию, — с этим мириться вряд ли стоит...

Не может хозяин объяснять и другое. Например, почему по документу на такую продукцию, как крильчики цыплят бройлерных, страной производителем значится США, а расфасованная продукция в Красноярске?

Далеко неладно и с санитарными книжками работников хлебопекарни «Любимого».

Можно, конечно, понять предпринимателей и не придраться к ним, учтивость, действительно, их значительный вклад в становление малого бизнеса в районе. Но, подчас, на прилавках наших магазинов появляются продукты, представляющие реальную угрозу для здоровья потребителей:

то это подпорченный сыр, илитворожок, то йогурт. Вот, совсем недавний случай. Мама с ребёнком, по свидетельству одного из врачей-педиатров,

и т.д. и т.п. Итоги проверки в этом случае неизвестны. Но даже при сегодняшних «жёстких» стандартах наш потребитель, увы, не застрахован от употребления в пищу некачественных продуктов. Вот новый пример. Кафе «Южанка» (руководитель Асацид А.А.) в Яи гордует продуктом «Золотые рыбки по-шанхайски», изготовленным в КНР по заказу «ТК-Восток-Запад» г. Москва. Срок хранения продукта до момента реализации — 10 месяцев. Изогоден он 20 августа 2003 года, но кафе предлагает его посетителям просроченным по времени хранения. Продромены также соленые, сушеные угорь и макрель, но упаковки с этой продукцией продавец продаёт зам. без утрат здравия совести.

Рядом с кафе «Южанка» — магазин с не менее красивым, привлекательным называнием «Пушкинка» (частный предприниматель Степанова Н.). Комиссия за реализацию без качественных удостоверений приостанавливает продажу колбасы «Московская», «Ростовская», «Арбатская», «Для завтрака», кетчупы «Онежская»,

«Покровская», «Юбилейная», колбасного паштета, сарделек. Счито с реализацией 17 булок хлеба 2 сорта по цене 5 рублей 20 копеек, не отвечающего требованиям по качеству. Такак же часть поступила из Китая.

Сергей МОСИН.

Второй год подряд юные легкоатлеты воспитанники ДЮКФП возвращаются призёрами с Всероссийского летнего первенства по лёгкой атлетике среди юных борцов клуба «Шиповка юных». В прошлом году спортсмены, выступающие в средней возрастной группе, завоевали «серебро». А нынче первый старт на турнире соревнований юных легкоатлетов младшей возрастной группы (1993-94 годов рождения) увенчался бронзовыми медалями, блеск которых минуту не тускнеет, ведь у ребят есть всё вторичное.



Церемония награждения

ЗНАЙ НАШИХ!

БЛЕСК легкоатлетической БРОНЗЫ

Команда с тренером
М. Григорьевым

Передача эстафеты

В четырёх легкоатлетических видах (бег на 60 метров, прыжки, метание мяча, бег на среднюю дистанцию), юным ребятам, учащимся пяти классов школы №2 Никите Данилову, Сергею Алексееву, Диме Нетеду, Владу Першанину и Алексею Доброновскому, представителям Кимрского района, пришлося помериться спортивными достижениями со своими сверстниками, присоединившимися из 22 регионов России: - республики Тувы, Удмуртии, Карелии, Мордовии, Башкортостана, Дагестана, областей - Пермской, Псковской, Тамбовской, Самарской, Кировской, Архангельской, Владимирской, городов - Москве, Дербент, Стерлитамак, Салехард, Новочебоксарск, Бийск, Ростов-на-Дону, Железногорск,

Самара, Александров, Котлас, Усть-Лабинск, Шахты. В финальных соревнованиях в младшей возрастной группе вышли 140 мальчишек и девчонок - 14 команд юношеских и 19 команд девушек.

Соревнования в г. Сочи, проводимые Всероссийским клубом «Шиповка юных», прошли на высоком уровне. Были созданы все условия для честной борьбы ребят, чтобы каждый смог проявить свой умение, постоянно померяться с другими, показать, кто же самый быстрый и выносливый в 2004 году в нашей стране в младшем возрасте.

Для наших ребят подъём спортивного духа начался уже с парада открытия соревнований. В этот день у Никиты Данилова был день рождения (ему исполнилось 11 лет) и организаторы со-

ревнований доверили ему торжественное поднятие флага Всероссийских соревнований. Для дня шла упорная, напрятая спортивная борьба. Кто же поднимется на пьедестал?

Большое волнение вызывало каждого из нас на параде закрытия соревнований. Чемпионами страны среди мальчиков 1993-94 годов рождения стала команда из Псковской области, серебряными призёрами - команда Самарской области и бронзовыми призёрами - команда Кемеровской области, наши сёзьи. Слезы гордости и радости переполняли каждого из нас. Не напрасной была упорная летняя подготовка, не зря было истрачено столько сил и пролито пота в подготовке к финалу!

Мальчики достойно вошли в тройку призёров страны в командном за-

чёте. И, преодолев несколько тысяч километров, привезли в Яю сияющий на солнце кубок и бронзовые медали. Все ребята выполнили нормативы Всероссийской федерации лёгкой атлетики и получили бронзовые нагрудные знаки «Шиповка юных» I степени.

Пусть успехи этих ребят зовут всех мальчишек и девчонок нашего посёлка к занятиям спортом в клубе физической подготовки «Надежда», к достижению высоких результатов и укреплению здоровья. А помогут им в этом тренеры ДЮКФП. В спорте можно научиться большому мастерству и перенять неодолимую энергию побеждать - побеждая с высокими результатами!

Марина ГРИГОРЬЕВА,
тренер ДЮКФП.

была организована акция «Помоги Беслану», на прозапрос на сбор канцелярских товаров, канцелярских товаров, игрушек... Активное участие в ней приняли практически все ученики с первого по одиннадцатый классы и педагогический коллектив. Были собраны альбомы, игрушки, пеналы, ручки, наборы сколомастеров, книги, тетради, линники, строгалки, кисточки, циркули, дневники, атласы, клей, закладки и т.д. Всего на сумму 3738 рублей.

С 7 по 22 сентября в янской средней школе №2, школьным органом самоуправления СМИД

помогли работникам Янского узла связи, которые согласились бесплатно переплатить посылку в Беслан.

Хочу заметить, что СМИДовская акция не является благотворительностью. Это - протест! Протест против терроризма, против убийств, против недоведовства над неизвестными. Этим мы хотим показать, что единство и доказать, что в стране нет места убийцам.

Ольга БУРЯНОВА,
учащаяся 11 «б» класса школы №2.

СВОЙ ГОЛОС Мы протестуем!

Какие ассоциации у вас вызывает День знаний? Праздник - цветы, белые банты, воздушные шары, первый звонок, не так ли? Но большие места назад этот радужный список пополнился такими словами, как смерть, кровь, терроризм, стрельба, взрывы, голод, жажда.

Трагедия в Беслане потрясла весь мир, ни-

Приложение к постановлению Яйского районного Совета народных депутатов Кемеровской области от 21 июля 2004 г. № 33

ПРАВИЛА содержания животных и птиц в населенных пунктах Яйского района

1. Содержание животных.

1.1. Домашние животные и птицы (далее - животные) являются частной собственностью владельца и защищаются в установленном законом порядке.

1.2. Владелец животных имеет право:

1.2.1. приобретать, от奇ывать животных (в том числе - путём продажи, дарения, мены и т.д.) с соблюдением действующих правил;

1.2.2. получать информацию о порядке содержания, разведения животных;

1.3. владелец животных обязан:

1.3.1. гуманно обращаться с животными;

1.3.2. обогащивать животной кормом и водой в количестве, необходимом для нормальной жизнедеятельности животного;

1.3.3. предотвращать опасное воздействие своих животных на других животных и людей, а также обеспечивать тишину для окружающих в соответствии с санитарными нормами;

1.3.4. соблюдать действующие санитарно-гигиенические и ветеринарные правила;

1.3.5. осуществлять мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней животных;

1.3.6. немедленно сообщать в ветеринарные учреждения и органы здравоохранения о всех случаях укусов собакой или кошкой человека и доставлять животных в ближайшее ветеринарное учреждение;

1.3.7. представлять по требованию сотрудников ветеринарной службы животных для осмотра, немедленно извещать о всех случаях падения или массового заболевания животных, а также об их необычном поведении. До прибытия ветеринарных специалистов принять меры по изоляции подозриваемых в заболевании животных;

1.3.8. обеспечить идентификацию (нумерацию) продуцируемых животных и их фиксацию при проведении ветеринарных мероприятий.

1.4. Для пастнических, лечебных и профилактических мероприятий в отношении животных должны проводиться только ветеринарными специалистами в соответствии с Законом РФ «О ветеринарии».

1.5. Свободное передвижение животных допускается в пределах:

1.5.1. помещения, в котором содержится животное;

1.5.2. огороженной территории, принадлежащей владельцу земельного участка, с применением мер, исключающих случаи выхода животного за пределы участка.

1.6. Помещения, предназначенные для постоянного или временного содержания животных, должны соответствовать ветеринарным и санитарно-гигиеническим требованиям.

1.7. Не допускается содержание животных, в том числе сельскохозяйственных, на балконе, в подвале, в местах общего пользования (лестничных клетках, чердаках, подвалах), если это нарушает права и свободы человека и гражданина и санитарно-гигиенические условия проживания.

1.8. Допускается содержание собак и кошек в отдельных квартирах, занятых одной семьёй, при условии соблюдения санитарно-гигиенических правил, а в квартирах, занятых несколькими семьями, лишь при наличии согласия всех проживающих.

1.9. При наличии неизлечимого заболевания, в тяжёлых для предотвращения угрозы жизни и здоровья человека осуществляется эuthanasia животного.

1.10. Трупы животных подлежат захоронению в местах, отведённых администрации территории по согласованию с ГУ «Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Яйском районе и Государственная ветеринарная служба» района.

2. Выпас сельскохозяйственных животных и выгул собак.

2.1. Выпас сельскохозяйственных животных осуществляется на специально отведённых администрации территориях местах, под наблюдением владельца или по его поручению иного лица.

2.2. Для рационального использования пастбищ и ухода за пастбищами гуруты и находятся под присмотром ответственных лиц.

2.3. Владелец животных обязан сдать и принять в установленный срок в определённом месте скот после пастбища.

2.4. Не допускается передвижение сельскохозяйственных животных на территории населённых пунктов и сельскохозяйственных угодий района без согласования лиц.

2.5. Ответственность за потраву пасовщиков сельскохозяйственных предприятий и граждан несет владелец скота или лица, ответственные за пастбища.

2.6. Выгул собак разрешается только на поводке в специально отведенных местах.

3. Безнадзорные животные.

3.1. Безнадзорные животные считаются все виды животных, находящихся в общественных местах без сопровождения лиц (за исключением пасовщиков, пастырьскими на привязи).

3.2. Отлов безнадзорных животных осуществляют администрации районов.

3.3. Порядок содержания отловленных животных определяется администрации района.

4. Контроль за исполнением правил и ответственность за их нарушение.

4.1. Контроль за исполнением настоящих правил осуществляется контролирующие службы в соответствии с действующими законодательством.

4.2. За нарушение настоящих правил и ответственность за них нарушение.

из редакционной почты

ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ ПОЖИЛЫХ

1 октября в Улановском доме культуры прошёл праздник, посвящённый Дню пожилых людей. Мы, ветераны труда, войны, труженики тыла и просто пенсионеры, были приглашены в уютный зал ДК, где для нас накрыли праздничные столы. От ярких душин мы благодарим организаторов праздника, лично Л.Фельк - главу Улановской территории, работников СДК и участников художественной самодеятельности за предоставленную радость общения и минуты отдыха.

Е.И. ЕРМОХИНА, М.Н. ГОССЕЛЬБАХ,
Е.А. ЧАБОНЕНКО, В.А. БОЛБОТ,
Н.Н. ЗИВА и другие.

Мы рады, что о нас помнят!

В честь пожилых людей в Даниковском сельском клубе прошел праздник, на который пригласили нас – пенсионеров из сёл Данковка и Малиновка. Работники клуба и библиотеки Тамара Диконова, Светлана Истомина и Надежда Малороссийская радушно поняли пожилых гостей, работники Даниковской школы принесли участие в концертной программе. А какие замечательные песни звучали в исполнении Г.А. Дерябиной, О.Н. Матвеевой, З.Н. Ягодиной, О.Н. Атабаевой, С.М. Истоминой. Чепкая равнодушно было слушать стихи, прочитанные О.Н. Судиной, Л.В. Малороссийской.

После концерта нас пригласили за праздничный стол, где мы вели любими песни, задорные частушки. В нас, пенсионерах, ещё столько энергии, что мы не отказались и от замечательных конкурсов, активно участвовали в викторинах, пасках. Было так радостно на душе, что нас не забыли, что о нас помнят и уделяют внимание.

Большое, спасибо всем, кто организовал для нас праздник, кто подарили нам приятные минуты общения. А учителям, пользуясь случаем, поблагодарим с профессиональным праздником!

Н.С. ТЕТЕРИН,
председатель совета ветеранов
Кайпинской территории.

Продают

«ИН-КОМБИ», телефон 2-21-36.

ДОМ по пер. Перекопской, 7, тип. 2-23-63.

ДОМ по ул. Интернациональная, 60. Телефон 2-23-63.

ДОМ по ул. Северная, 44. Обращаться: ул. Крупской, 16-1.

КОРОВУ (2 отёла), с. Яя-Борик, ул. Центральная, 92, тип. 2-51-98.

ВАЗ-21061, с. Кайпа, ул. Жихарева, 53.

КОРОВУ (отёл – в феврале) по ул. Украинская, 130, телефон 2-18-94.

ДОМ по ул. Западная, 70 (после 18.00).

ДОМ, ул. Западная, 57, МЕБЕЛЬ б/у, телефон 2-16-60.

КОЗУ по ул. Апрельская, 34, тел. 2-19-72

РАДОСТЬ В МАЛОМ ПОСЁЛКЕ

В малочисленном посёлке Димитрово праздник, посвящённый пожилым людям, стал большим событием. 9 октября в маленький посёлок вместе с главой Улановской территории Любовью Фельк прибыли работники Улановского ДК – Ирина Функи, Любовь и Андрей Грасмис, Светлана Болбот, Галина Магаевская, участники фольклорной группы «Калинка» – Надежда Зина, Людмила Макаренко, Раиса Воропаева, чтобы поздравить пенсионеров и подарить им мгновения радости на небольшом концерте. Несмотря на пенсионный возраст, жители Димитрова продемонстрировали, что тоже ещё способны и спеть, и сплести. Восьмой десяток разменили супруги Кириковы, а так выглядело, что о их годах никто и не вспоминал! Замечательные задорные частушки исполнили С.В. Белов, Н.И. Попов, З.Е. Романова. Не обошлось без праздника и без чаепития.

За концерт и время, проведённое в приятном общении, жители Димитрова попросили отблагодарить работников СДК, главу сельсовета. Ведь в уменьшающемся с каждым годом посёлке не было помещения, где можно было бы собраться деревенским жителям. А усилившие глязы сельской территории в Димитрове отремонтировали заброшенный магазин. Здесь ящик осталась недоделки, но уже есть место, где можно устраивать праздники и День пожилых людей был первым!

Раиса ВОРОПАЕВА,
по просьбе жителей п. Димитрово.

Старики - довольны!

Заблаговременно в нашей Емельяновке появились афиши с концертом Вознесенского ДК, посвящённого к Дню пожилых людей. В день концерта в клубе даже сидячих мест не хватило для всех желающих, и те, кто все же хотел увидеть концерт, стояли в проходах. Вознесенские артисты во главе с директором ДК Н.Н. Васильевой под аккомпанементом Э.Г. Непомнящего подготовили различные костюмированные номера. Для них звучали и хоровое пение, и соло, и дует, и цыганский танец исполнителя.

А после концерта пожилых людей усадили за накрытые столы, угощению, для которого готовили в школе А.Н. Дицель, Н.Н. Авдеева, Г.Н. Крутгина, Г.М. Дудине. В тёплом общении звучали песни под гармошку.

Чудесный праздник для нас – стариков – помогли подготовить предприниматель из Анжеро-Судженска В.Н. Рощенко и семья местной предпринимательницы Л.М. Белковой.

Спасибо всем за внимание, заботу и теплоту.

Геннадий Михайлович ГОЛДАЕВ,
по поручению жителей с. Емельяновка.

Криминальная хроника

* Из гаража, расположенного в Яе по переулку Клубный, неизвестные угнали автомобиль ВАЗ-21212, принадлежащий жителю города Кемерово.

* 25 сентября из-за несоблюдения правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования загорелась крыша дома по ул. Украинская. Пожар причинил ущерб хоззимину в 3 тысячи рублей.

* 27 сентября в доме по ул. Тракторная в ходе пынни поссорившихся сёстры с ул. Садовая. Одна из них схватила ноги и узрила собутыльника в живот. Пострадавший попал в больницу с повреждением толстой кишки.

Новый отдел в знакомом магазине!

В магазине «Квант» всегда в наличии аксессуары для компьютеров и бытовая техника. Гарантия, качество, кредит – до 3 лет без поручителя, оформление в Сбербанке по месту жительства, **без первоначального взноса**. Мы ждём вас по адресу: Анжеро-Судженск, ул. С. Переяской, 39. Телефон 8(253) 2-21-46.



МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета переведена в Сибирские окружные межрайонные территориальные управляемые МИПР России (Минобрспрос) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредитель администрации Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".
Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtal.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - ответственный секретарь, юстиция, реклама и объявления (Болкова Ю.С.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Бажкина Е.Н.), 2-18-85 - производственный отдел (Абёкин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - писательница, юрист, реклама и обьявления (Круглов Н.Н.), 2-19-07 - корректор (Бондаренко М.Н.), 2-18-67 - бухгалтер (Аришева Н.В.).

Согласование границ земельных участков

ОАО «Транссибнефть» и ОАО «Связьтранснефть» проводят замеро-строительные мероприятия на территории Яйского района с целью оформления и регистрации прав на землю под объектами магистрального нефтепровода, ЛЭП.

С целью согласования границ смежных землепользователей, собственников коммуникаций просим:

- прибыть в Комитет по земельным ресурсам и землеустройству по Яйскому району по адресу: р.п. Я., ул. Школьная, 10. При себе иметь правоустанавливающие и правоудостоверяющие документы на землю и документ, подтверждающий полномочия представителя собственника инженерных сетей;

- или отправить копии правоустанавливающие документы заказным письмом по указанному адресу не позднее 7 дней со дня опубликования объявления с извещением об отправке документов по телефону 2-19-04.

По истечении указанных сроков претензии собственников коммуникаций по установленным границам и напоминания обременений их земельных участков будут рассматриваться в порядке, установленном действующим законодательством.

Работа

Косметической компании "AVON" требуются представители. Обучение - бесплатное. Тел. 2-47-55, 8-905-070-06-35.

Предлагают услуги

Салон сотовой связи (ул. Красноармейская, 32а) предлагает большой выбор сотовых телефонов, предоставляем кредит.

ООО «Энергия» - установка пластиковых окон, дверей. Кредит. Большое поступление оптики. Телефон 2-20-07.

Выделяют пар

Участники общей долевой собственности на землю Дьяков Л.П., Дьякова Н.В., Сидорцов Н.И. и Сидорцова Т.Р. выделяют в натуре земельные паи каждый в границе ООО «Жито», по правой стороне дороги на пятую дачку.

ЗАО "ЖАСО-М" - АВТОСТРАХОВАНИЕ

Предлагаем заключить или переоформить договор страхования автогражданской ответственности в страховой компании ЗАО "ЖАСО-М". Представитель страховщика находится по адресу: ул. Советская, 3, отделение Сбербанка.

Солнце
Восход - 7.56
Закат - 18.33
Долгота дн. - 10.37.

Луна
Закат - 18.29.
Восход - 22.27.
Луна убывает
Фаза 1,9%

Скорбят

Коллектив поликлиники выражает глубокое соболезнование на смерть её мамы.

Администрация и коллектив п/о «Антарес» выражают глубокое соболезнование главному бухгалтеру Маголевской Надежде Николаевне по поводу преждевременной смерти её мужа Александра Васильевича.

Бывшие одноклассники школы № 2 выражают глубокое соболезнование Молентьеву Татьяне по поводу смерти её отца Александра Васильевича.

Главный редактор Л.В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3850 экз. Цена - 10/27. Цена - свободная. Газета подписана 12 октября 2004 года в Н.А. Адрес редакции и издания: 652100, р.п. Я., ул. Советская, 8. Газета спецпечатана А-Сувенским полиграфическим.